

诗两首

王克琼（无72）

硅谷的风

硅谷的风总是有些凉，
暖春已催得满树桃花梨花开放，
远处的老树枝条如画，在沉思默想，
偶尔那肥肥的野鸭会贴着水面飞翔。

天上的云朵安静如山，
地上的车河不停地流淌，
人们在河堤上散步，三三两两
见面总会说：天气真是好啊，最近过得怎么样？

一样的白天之后是一样的夜晚，
温热的饭菜，孩子的功课会让人很忙，
等到万家灯火渐渐疏淡，
这夜色沉静，伴着流动的花香。

我的女儿给Nemo写了一封信

我的女儿在夏威夷的浅滩没有找到Nemo，
看见的小鱼有着不同颜色的条纹，
也许是Nemo的表亲。
她在沙滩上用鱼的文字，波浪形
给Nemo写了一封信。
一阵潮来，沙面抹平，
我们欢呼，潮水送走了给Nemo的信。

王克琼，安徽人，清华大学电子工程系学士（1992），现居美国硅谷，就职于英特尔（Intel）公司。

毕业二十年感怀

李云峰（力71）

少年意气，懵懂入京。
秉承校训，学有所成。
及至入世，潜质修持。
三十而立，一技始成。
技成入仕，仕后从商。
仕商转换，几经沉升。
倏忽不惑，格物致知。
慎言敏行，云淡风轻。
今处江湖，半仕半商。
重涉地产，效力民生。

水木清华，巍巍母校。
荷塘月色，依依难忘。
百年学堂，书声朗朗。
桃李天下，国家栋梁。
惜别廿载，旧日同窗。
青春模样，萦绕梦乡。
世事沧桑，儿女成行。
业学精进，为吾榜样。
今日又别，山高水长。
各自珍重，天海四方。



李云峰，辽宁大连人，清华大学工程力学学士，东北财经大学公共管理硕士。现任大连市公共租赁住房投资管理有限公司执行董事、总经理。

嘿，兄弟

钟民（工化7）

嘿，兄弟，
别以为记忆会和人一样老去，
虽说过二十年，
时光却会让清晰的更加清晰。

追随着一段年轻的梦，
兄弟，让我们重新回到这里，
那诗人笔下的荷塘，
依旧飘散着熟悉的气息，
那标志性的二校门，
不知多少次被收入快门的记忆。

世事变迁，斗转星移，
只有这里，是我们心中不变的圣地。
春日，小树林里的朗读将清晨叫醒，
夏夜，大草坪上的弹唱让夜更静谧，
深秋，那一地银杏的金黄令人心醉，
严冬，雪地上刻着一串串通往教室的足迹。

记得曾经，
拥挤的食堂是我们争先恐后的目的地，
而寥寥无几的女生是我们百谈不厌的话题。
记得曾经，
舞厅里的热度让旁观者都浑身冒汗，



沉重的课业却压得人只想嘶吼几声才
解气。

嘿，兄弟，
还记得运动会上的四乘一吧？
你交接棒时的一声呐喊，
顿时给了我无穷动力。
……哦，还有那尊古老的日晷，
记得你盯了它老半天，
忽然说你终于明白“行胜于言”的含义。

一首歌、一场球、一盘棋，
一杯酒、一封信、一句鼓励……
其实，根本不需要记起，
因为，从来就没有忘记。
岁月虽能改变我们的容颜，
却无法改变那段阳光般透明的往昔。

走过寂寞挣扎，走过坎坷荆棘，
走过灯红酒绿，走过纸醉金迷，
兄弟，我们重又在这里相聚。
不是为了祭奠已经逝去的青春，
而是要再一次共同喊出我们的心声——
“厚德载物，自强不息！”

浪淘沙 心愿

曹葵（化师7）

抬首春拂面，
倥偬已廿。
曾忆学堂书为伴，
又记金工翻砂忙，
滴定难缠。

今日做春蚕，
夜思日侃。
殚精竭虑何所念，
送徒再入清华园，
还我心愿。



钟民，北京人，清华大学化学工程学士（1992）。1993年赴美留学，获马里兰大学硕士学位。2000年，放弃绿卡回国，创办高新技术企业。现为国际认证IT审计师，业内权威IT咨询评估专家，自由撰稿人，著有《“坛”论IT监理》、《神石武士》、《大学那点儿事儿》和一些诗歌。

曹葵，1991-1995在123中任教，1996至今在人大附中任化学实验员。